NOPAAOK MOHTAXA

e JlemoHntupoBath Gammep.

o JleMOHTHpOBaTh BCTaBKY Oamrepa (B JaibHEHIIIEM HE ITOHAT00UTCS ).

e BcTaBUTh KpPOHIITEWHBI B JIOHKEPOHBI M 3aKPENUTh HX, COIJIACHO
IIPUJIOKEHHON CXEME MOHTAaXa.

e YcranoButh Oanky TCY u 3akpenuthb nepkateipb mapa 3a OyKcupo-
BOYHYIO MIETJIIO aBTOMOOMIIS (CM. CXEMY MOHTaXa).

e 3aTSHUTE BCE KPEIEKHBIC DIEMEHTHI C HYKHBIM MOMEHTOM.

e YcraHoBUTH OaMIiep Ha MECTO.

e Uepes UMeIOLIUIACS JIFOK BCTABUTH IIAP U 3aKPETIUTh.

e VYcranoBky TCY pekoMmeHayeTcsi MPOU3BOJAUTH TOJIBKO B CIEIHATH-

3UPOBAHHBIX aBTOMACTCPCKUX.

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
rapaHTUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTodhneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has

MomeHm 3amspKkKu

Boar M12x30 1 wr. M6 9.5 Nm
Boat M12x40 8 wir. M8 23 Nm
M10 46 Nm
boar M12 x 1,25 x 75 3 mr. M12 79 Nm
I'aiika M12 c¢/kouTp. 5 mr. M14 125Nm
Taiika M12 x 1,25 c¢/konTp. 3 mr. M16 195 Nm
” M10x1,25 | 49 Nm
Hlaii6a 12 npy:x. 4 . M12x1,25 | 87 Nm
Ilaiidoa 12 20 mr. M12x1,5 83 Nm
I'aiika 4162.00.00.00.06 2 wr
Ilap VH 8829 1 wrr.
Kponmreiin 9009.00.00.00.01 2 mT.
Bryaka 1=10 BA® 0023 1 .
3alMTHBIN KOJINAa40K 1 mrr.
Moapo3eTHux 1 wr.
HNHCTpYKIUS 10 MOHTAKY 1 wr.

KomnnekTHOCTb M3genus

baaka TCY 1 wr.
Kponiureiin JieBblii B cOope 1 wr.
Kopo0Oka ynakoBouHasi 1 mr.
Kponreiin npaBblii B coope 1 mr.
YnakoBka moJIMITHIICHOBASA 1 mr.
Mramn OTK

I[aTa HU3roTOBJICHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Ml>l, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIEMHOro
yCTpomncTea
LLIapOoBOro Tuna

9009 A
HAIMA 7

2013 o

TP Py ‘
& P-ad < p| @
TOBAP CEPTUOULIUPOBAH
2000 | 1500 | 75 |[Becnermo| 8,4 |BowiAuos
KT KT KT. 16,7 xr.| KkN. BAR 28

00502000000 [h - /lebsi kpowmeu

bomm MIZxi0
Uaioa 12/] mpyxum)
Uiga L1237

bamm MIiZx30
[auka M2 lc/kowmp)

00301000000 (b banwa b cogpe

416200000006 [aka

Uewéa L1237

.
® N
00 o

bAD 0073 Bmyma =10

@@ )

00300000001 Kparwmeur

bAD-0168 Kporwumeuy nodpozemiika

Ui 8879

bosal

00303000000 (b- [fpabsi kporwmewn b cogpe

bomm MIZxs0
[aika M2 lc/kowmp)

bomm MI2x125x75

Uwoa L1237

[auka MI2X125 [c/kowmp)

Yowoa L1237

bomm MI2x125x75

[auka MI2x125 [c/kowmp)

Yo L1237

hn=sal




